
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grußwort 
 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Gäste und Freunde der Scuderia Starnberger See, 
 
zu unserer 12. Sternfahrt darf ich Sie ganz herzlich einladen. Eigentlich gäbe es ja heuer wirklich keine Sternfahrt 
mehr. Aber gäbe, hätte, wollte... Manchmal kommt alles anders als man denkt. Die große Nachfrage, das rege 
Interesse, die Freude der Teilnehmer und ja, auch der Organisatoren. Kurzum, wir haben uns entschlossen, doch 
noch einmal eine Sternfahrt nach Tschechien durchzuführen. Unser Organisationsteam um Karl-Heinz Schmuck, 
insbesondere auch unsere/seine Jutta Wagner haben es sich nicht nehmen lassen, Ihnen noch einmal eine 
unvergessene motorsportliche, kämpferische, emotionale, lustige und gesellige Sternfahrt zu präsentieren. Nichts 
Alltägliches, nein, eine Mischung aus Kamerradschaft, Wettkampf, Spannung, Spaß und gute Laune.  
Wir hoffen, dass wir Sie auch heuer wieder in Tschechien begrüßen dürfen. Fahren Sie mit, lassen Sie uns 
gemeinsam schöne und unvergessliche Tage verbringen. 
 
Ich freue mich auf Sie.  
 
Ihr / Euer 

 
Anton Sedlmaier 
1. Vorsitzender 

 

Liebe Sportsfreunde, 
 
die Jubiläums-Sternfahrt 2008 sollte eigentlich die letzte von mir organisierte Sternfahrt sein. Aber, wer kann 
schon widerstehen, wenn er von allen Seiten belagert wird, (56 Unterschriften der Teilnehmer von 2009) doch 
bitte noch einmal eine Sternfahrt durchzuführen. Tja, ich konnte nicht widerstehen und mit Unterstützung des 
Organisationsteams, allen voraus meiner Jutta, packen wir es also noch mal an. Und auch wir freuen uns. Wir 
haben wieder Tage und Nächte mit rauchenden Köpfen in Tschechien verbracht und wurden heuer mit den 
schlimmsten Widrigkeiten (wettermäßig) konfrontiert. Aber, wer mich kennt weiß, dass uns das nicht aufhält. Und 
wir glauben, dass es uns gelungen ist, Ihnen/Euch eine interessante und außergewöhnliche Sternfahrt zu bieten.  
Eine schöne Strecke, gespickt mit einem sportlichen Hintergrund, kombiniert mit viel Spaß, Spannung und 
Kampfgeist. So wird unsere Sternfahrt sein. Wir haben versucht, eine Veranstaltung zu schaffen, mit der sich alle 
unsere Mitglieder, Freunde und Gäste identifizieren, Spaß haben und stolz sind mit dabei gewesen zu sein. Ich 
bin überzeugt, dass Sie auch von der 12. Sternfahrt wieder ganz begeistert sein werden. Lassen Sie sich 
überraschen.  
 
Ich wünsche Ihnen schon jetzt viel Spaß und alles Gute. 

 
Mit sportlichem Gruß 
 

 
Karl-Heinz Schmuck 
1. Sportleiter 

 

 

 

 

 



EEiinnllaadduunngg  
 

12....        SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS    sportliche Sternfahrt    nach Tschechien  

 

22. Mai bis 24. Mai 2010  

1122  JJaahhrree  SStteerrnnffaahhrrtt  CCuupp    
Veranstalter:   Scuderia Starnberger See e. V. im ADAC 
 
Gesamtleitung:   Karl Heinz Schmuck    0171 / 8067000 
 
Stellvertreter:   Franz Neu            0151 / 11973007  
 
Organisation Tschechien: Martin Pecka                00420 / 721106006 
 
Fahrtleitung:   Jutta Wagner                0171 / 6777195 
 
Anmeldung im Hotel  Birgitt Karath                 0172 / 8840123 
 
Wertungsprüfung (WP)  Jutta Wagner / Birgitt Karath 
 
Zeitnahme:   Franz Neu 
 
Gesamtleitung Auf- und Abbau: Michael Brecht 
 
Presse/ Foto:   Barbara Beck 
 
Betreuung Teilnehmer & Gäste: Birgitt und Peter Karath 
 
Auswertung:   Petra Brecht  
 

Z.B.V.                                         Silvia Schmid 
 
 

Anmeldung ab sofort !!  Begrenzte Teilnehmerzahl 
 

Post:  K.H.Schmuck, Enzianstr.3b, 82319 STARNBERG  
 

oder Fax: 08151/16046 oder Email:beckba@web.de 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

 

Vorläufiger Zeitplan der 12. SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS    Sternfahrt 
 

 Anreise:  
 
 Freitag:   21.05.2010  (vorzeitige Anreise) 
 Samstag:  22.05.2010  Anreise zur Sternfahrt 
 
 Pfingstsamstag: 7.00 Uhr bis 8.15 Uhr  Frühstücksbuffet 
   8.30 Uhr Teambesprechung 
    9.01 Uhr Start der Rallye   
 
 Samstagabend:   Rallye Gespräche – Erfahrungsaustausch 
 
Abendessen à la carte  (eigene Rechnung)  

 

 Pfingstsonntag:  7.30 bis 9.30 Uhr Frühstücksbuffet 
10.00 Uhr Sonderveranstaltung Motorsport 

 
 Sonntagabend  19.00 Uhr Abendbuffet mit Musik und Tanz    
 Siegerehrung mit Preisverleihung 
 
 Pfingstmontag:  ab 7.30 Uhr Frühstücksbuffet 
    anschließend eine Gute Heimfahrt 
 
Die Nennbestätigung, sowie die Hotelunterlagen gehen Ihnen  
14 Tage vor der Sternfahrt zu. 
 

Änderungen vorbehalten 
siehe Informationsaushang im Hotel !!! 

Dem Informationsaushang können zusätzliche Leistungen der Hotelanlage  (z. B.)Sauna, Reiten, 
Geländecart, Bowling, Tennis) gegen Gebühr mit 30 % Ermäßigung entnommen werden.      
Hallenbadbenutzung frei 

                                                            
Team Anmeldung vor dem Start möglich. Damenteam extra Wertung 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Startgebühr pro Teilnehmer im Doppelzimmer 165 € 
 
darin sind enthalten: 

 
2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet (Samstag/Sonntag) 
 

Samstag: 
Sternfahrt Teil 1 - Orientierungsrallye 
 Rallye-Brotzeit 

Sonntag: 
Sternfahrt Teil 2 – Motorsportliche Veranstaltung 
  Mittagssnack 

 19.00 Uhr: Abendessen mit Musik und Tanz 
   Siegerehrung, Startgebühr, Pokale und Preise 

 

(Kinder bis einschl. 6 Jahre frei, 7 – 14 Jahre 50% im Zimmer der Eltern,Kinder im extra Zimmer 70 %) 
 

 Nennung an  K.H. Schmuck, Enzianstr. 3 b, 82319 Starnberg  
Fax 08151/ 16046 oder Email beckba@web.de 

 
          Bankverbindung:    Scuderia Starnberger See e. V.im ADAC 

                     Kreissparkasse München-Starnberg 
                      Kto: 43 00 19 794       BLZ 702 501 50 

 
bei vorzeitiger Anreise, am Freitag, den 29.05.2008, kommen pro Teilnehmer, 
34 € für die Verlängerungsnacht, incl. Frühstücksbuffet,dazu.   
Einzelzimmeraufpreis: 13 € / pro Nacht 

    (bitte gleich mit der Anmeldung überweisen!) 
 

 

11Jahre 11Jahre 11Jahre 11Jahre SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS Sternfahrt  Sternfahrt  Sternfahrt  Sternfahrt –––– Chronik Chronik Chronik Chronik    
  1. 1./2.     Mai 1999  Zelezna Ruda           Hotel Horizont 
 Sieger:  Kotzerke G. u. M.             2. Schmuck M./Maier M.     3. Hops/Bachhuber 

  2. 29./30. April 2000  Vimperk           Hotel Anna 

 Sieger:  Hadatsch R./Schmid S.    2. Brecht M./Brecht L           3. Senn H./Heine S. 

  3. 28./29. April 2001 Modrava          Hotel Modrava 

 Sieger:  Brecht M. u. P.                 2. Urb an G./Schwenski        3. Blenckers K.-H. u. G. 

  4. 4./6.    Okt. 2002            Kvilda/Modrava          Hotel Modrava 
  Sieger:  Brecht M. u. P.  2. Scherieble G./Kleiner A. 

  5. 03./05. Okt. 2003  Darova                 Hotel Darovansky dvur 

 Sieger:   Brecht M. u. P.                  2. Rückerl S.u.S.            3. Scherieble G/Kleiner A. 

  6. 08./10. Okt. 2004  Pilsen                      Park Hotel 
  Sieger:   Sautter J.u.A.                    2. Hadatsch R./Schmid S     3. Hops K.u.D./Bachhuber P.u.A. 

  7. 14./16. Mai 2005  Martinice                   Hotel Equitana 

  Sieger:   Machens P.u.S.   2. Kauer M./Kauer K.            3. Schwendinger Q./Schlüter T. 

  8. 03./05. Juni 2006            Martinice                  Hotel Equitana 

 Sieger:   Hadatsch R./Schmid S.      2. Bauer G. u. K.                        3. Ballweg J. u. G. 

  9. 26./28. Mai 2007   Martinice          Hotel Equitana 

  Sieger:   Schmuck M./Beck M.          2. Dubrawac C./Sailer M    .      3. Hadatsch R./Schmid S. 

 10. 10./12. Mai 2008   Martinice          Hotel Equitana 

 Sieger:   Sellner/Einck                      2. Hadatsch/Schmid                   3. Scherieble/Kleiner  

 11 .       30.Mai 1.Juni 2009    Martinice                  Hotel Equitana 
                   Sieger:   Bayerlein/Bayerlein            2.Schwendiger Q/Schlüter T      3.Cramm/Machens 

 

 
 
 

 



 
 
In den 70er Jahren hat die SSS mit Begeisterung an den touristischen Sternfahrten nach Meran  
teilgenommen. Nachdem diese Sternfahrten dann leider nicht mehr durchgeführt wurden, reifte in unserem 
K.-H. Schmuck schön langsam die Idee doch 

 
einmal selber, nur so zum Spass, mit der SSS eine Sternfahrt durchzuführen.  Das SSS-Racing-Team 
war damals zu Tourenwagen/Europameisterschaftsläufen öfter in Brünn und Most /Tschechien 
unterwegs. Man lernte Land und Leute kennen und die Idee eine sportliche Sternfahrt nach 
Tschechien zu veranstalten nahm Gestalt an. Tschechien bot nach der Grenzöffnung noch viele 
ungeahnte Möglichkeiten, es war interessant, den meisten noch unbekannt. Der Idee folgten Taten. 
Eigentlich sollte es nur so zum Spaß mal eine Sternfahrt nach Tschechien werden. Aber der Erfolg 
und die große Nachfrage, ließen nun 12 daraus werden. Die Durchführung der Sternfahrten können 
wir zu großen Teilen unserem Hotelmanager und seit einiger Zeit auch SSS-Clubmitglied Martin 
Pecka verdanken. Wenn wir ihn nicht schon bei der ersten Veranstaltung kennengelernt hätten, wären 
der auch in Tschechien vorhandene Bürokratismus / die Formalitäten wohl schon an den sprachlichen 
Differenzen gescheitert. Mit großem Engagement hat er sich für unsere Sternfahrt eingesetzt, 
geholfen wo es geht und die bürokratischen Hürden für uns genommen, wofür wir ihm recht herzlich 
danken möchten.   

 


